



NOTĂ DE PREZENTARE

**a deschiderii procesului de consultare publică pe marginea proiectului de
Ordin pentru modificarea și completarea Regulamentului privind racordarea la sistemul
de distribuție a gazelor naturale, aprobat prin Ordinul președintelui Autorității Naționale
de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 32/2017 – Faza a II-a**

Prezentul proiect de ordin are în vedere propunerile, venite din partea unui operator de distribuție a gazelor naturale, de completare a Regulamentului privind racordarea la sistemul de distribuție a gazelor naturale, aprobat prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 32/2017, cu privire la:

- stabilirea valorilor componentelor de tarif de către operatorii economici autorizați ANRE, respectiv de către verificatorii de proiecte atestați ANRE, în cazul negocierii lucrărilor de proiectare, execuție sau verificare a documentației tehnice/proiectului tehnic a racordului și/sau a SRM/SR/SM/PRM/PR/PM, în baza prevederilor Metodologiei de calcul al tarifelor aferente procesului de racordare la sistemele de transport și distribuție din sectorul gazelor naturale, aprobată prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 71/2018, cu modificările și completările ulterioare;
- completarea notificării prevăzută în anexa nr. 4 la Regulamentului privind racordarea la sistemul de distribuție a gazelor naturale, cu informații aferente valorilor componentelor de tarif stabilite în urma negocierii;
- modificarea contractului de racordare la sistemul de distribuție a gazelor naturale prevăzut în anexa nr. 5 la Regulamentului privind racordarea la sistemul de distribuție a gazelor naturale, în sensul defalcării tarifului de racordare pe componentele acestuia.

Astfel, acest demers legislativ conduce la îmbunătățirea calității serviciilor oferite solicitanților de racordare la sistem.

Având în vedere principiile transparenței decizionale, stabilite prin dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, ANRE supune procesului de consultare publică proiectul de Ordin pentru modificarea și completarea Regulamentului privind racordarea la sistemul de distribuție a gazelor naturale, aprobat prin Ordinul ANRE nr. 32/2017 – Faza a II-a.

Opiniile, propunerile și observațiile referitoare la proiectul publicat se pot transmite prin e-mail, la adresa darag@anre.ro.